
 

 

Volkswagen Sarajevo d.o.o. 

raspisuje 

KONKURS 

za zasnivanje radnog odnosa za poziciju: 

KV – Univerzalni zavarivač (m/ž) – 20 izvršilaca 

Želite raditi u internacionalnom koncernu? 

Volkswagen je u cijelom svijetu sinonim za vrhunski kvalitet, inovacije i orijentiranost ka klijentima. Naši 
radnici su naš najvažniji kapital. Inovativni i kreativni radnici, spremni na zahtjevne izazove su najvažniji 
pokretač uspješnih preduzeća. Za pojačanje našeg tima u tvornici Volkswagen u Vogošći u potrazi smo 
za motiviranim kandidatima sa iskustvom u zavarivanju.  
 
Ukoliko želite da radite u pozitivnom radnom okruženju, spremni ste da učite i da svojim znanjem i 
iskustvom doprinesete razvoju i rastu naše kompanije, pozivamo Vas da se javite na oglas i postanete 
dio našeg tima. 

 
 GLAVNI ZADACI I ODGOVORNOSTI:  
 

 Samostalno izvođenje svih postupaka i tehnika zavarivanja metodom MIG/MAG zavarivanja.  

 Samostalno zavarivanje sučeonih, ugaonih i kružnih zavara u svim položajima zavarivanja.  

 Podešavanje parametara zavarivanja na aparatima za zavarivanje u skladu sa tehničkom 
dokumentacijom.  

 Zavarivanje pozicija u podsklopove i sklopove prema tehničkoj dokumentaciji.  

 Brušenje i čišćenje zavarenog spoja, okolice zavarenog spoja i ostalih djelova radnih komada na 
kojima se vrši zavarivanje (od zavarivačkih perli, šljake).  

 Rad na automatu za zavarivanje.  

 Postavljanje, podešavanje i puštanje u rad zavarivačkih prostroja, opreme i linije zavarivanja.  

 Zavarivačka dorada pozicija, podsklopova, sklopova i gotovih proizvoda .  

 Kontrola gotovih pozicija, poluproizvoda i proizvoda prema propisanim pravilima sa prethodne i 
završene operacije.  

 Fleksibilnost i sposobnost prilagođavanja promjenama operacija zavarivanja.  
 
PROFESIONALNE I OPŠTE KVALIFIKACIJE:  

 

 KV – zavarivač  

 Poželjno radno iskustvo na istim ili sličnim poslovima  

 Sposobnost za vizuelnu ocjenu kvaliteta zavara (dobra oštrina vida)  

 Dobra motorička koordinacija i vještina rada  
 
Vaše prijave i CV možete dostaviti putem e-maila: elma.hodzic@volkswagen-sa.ba , putem pošte ili 
lično na adresu  
 

Volkswagen Sarajevo d.o.o. 
   Igmanska br. 36 

         71 320 Vogošća 
 
 
Konkurs je otvoren 30 dana od dana objave.  
Više informacija na kontakt telefon: 033 433 556  
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